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SAKARYA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Dairesi Başkanlığı

SGM’de yaz dönemi muhteşem bir finalle sona eriyor
Sosyal Gelişim Merkezi’nde yaz kursları 15 Ağustos Cuma günü gerçekleştirilecek kapanış programıyla sona erecek. Saat 17.00’da başlayacak etkinliklerde çocuklar ve aileleri unutulmaz bir gün yaşayacak.

Sakarya Büyükşehir Belediyesi Sosyal Gelişim Merkezi’nde (SGM) 6 hafta boyunca devam eden yaz kursları, görkemli bir kapanış programıyla sona erecek. 15 Ağustos Cuma günü saat 17.00’de gerçekleşecek etkinlikte, çocuklar ve aileleri unutulmaz bir gün yaşayacak.

Çocuklar hem öğrendi hem eğlendi
7-14 yaş arası çocuklara yönelik düzenlenen yaz kursları, bu yıl da büyük ilgi gördü. Sanattan müziğe, yabancı dilden robotik kodlamaya kadar birçok alanda eğitim verilen kurslarda çocuklar hem eğlendi hem de yeni beceriler kazandı. 

Yaz tatili verimli geçti
Satranç, bağlama, İngilizce, akıl oyunları, drama, tasarım, Kur’an-ı Kerim ve değerler eğitimi, robotik ve kodlama, mutfak, resim ve kara kalem gibi çeşitli branşlarda eğitim alan çocuklar, yaz tatilini verimli şekilde geçirme fırsatı buldu.

Etkinliklerle dolu kapanış programı
Kapanış programında çocuklar, eğitmenleri eşliğinde hazırlayacakları meyve tartolet gibi ikramları davetlilere sunacak. Ayrıca, strateji ve dikkat geliştiren ahşap masa oyunları, ritim çalışmaları, interaktif aktiviteler, renkli panayır oyunları ve fiziksel beceriyi destekleyen mini parkurlar ile eğlence dolu bir gün yaşanacak.

Tiyatro gösterimi ve sürpriz ikramlar
Programda ayrıca, Fatih Sancaklı’nın sunumu ve yönetmenliğini üstlendiği “Benimle Oynar Mısın?” adlı doğaçlama çocuk tiyatrosu sahnelenecek. Yüz boyama, sosis balon, taş süsleme gibi atölyelerle etkinlik renklenecek. Gün sonunda ise tüm katılımcılara fidan ve dondurma ikram edilecek.

Tüm çocuklar ve aileler davetli
Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, “6 hafta boyunca süren yaz kurslarımızın finalini hep birlikte kutlamak istiyoruz. 15 Ağustos Cuma günü saat 17.00’de Sosyal Gelişim Merkezi’nde düzenleyeceğimiz kapanış programına tüm çocuklarımızı ve ailelerini bekliyoruz” denildi.
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